B AYKEIOY OETIKOZ [IPOZANATOAIZMOZ

211 1)
2 2
Homeppoh -~ 2- =1, éxer a=4 , p=5, y=+Al (y=yo’ +B° = /4 +5" =Ja1)
£0Tieg TOVD oToV GEova X'X g0TiEg E'(—\/H ,O) Ko E(\/H ,O)

kopueés A'(—4,0) kar A(4,0) , acOuntoTeg Tig yzgx Kat y:—gx

EKKEVTPOTNTO € = % Av M givan éva onpeio g vrepPoing Ba 1oyvet |ME’ — I\/IE| =8
211 2)
X2 y2
H vrepPfoin E—E=1 ,éet o=4 , Bp=3 , y=5

gotieg mvo oTov GEova X'X eotieg E'(—S,O) Ko E(S,O)

KOPLPESG A’(—4,0) Ko A(4,0) , OCOUTTOTEG TG Y = %X Koty = —%X

5
EKKEVTPOTNTA € = 2 Av M givan éva onpeio g vepPoing Ha 10x1381|ME' —1V[E| =8
211 3)
2 2

H vrepPorn %—I—6=1,éx81 a=3 , p=4 , y=5

gotieg v oTov GEova X'X £0Tieg E'(—S,O) Kot E(S,O)

4 4
KOPLPESG A’(—3,0) Ko A(3,0) , OCOUTTOTEG TG Y = §X Koty = —§X

5
EKKEVIPOTNTA € = 3 Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa tcxl')81|ME’ —N[E| =6
211 4)
2 2

X
H vrepBoin %—é=1,éx«€l a=6 , p=8 , v=10

gotieg mve oTov GEova X'X goTieg E'(—I0,0) Ko E(10,0)

KOPLPES A'(—6,0) Kol A(6,0) , OCOUTTOTES TG Y = %X KoLy = —%x

10 5
EKKEVTPOTNTO € = 3 = 3 Av M egivon éva onpeio g vrepfoing Oa 10)(1’)81|ME' —ME| =12
21.1 5)
2 2

X
H vrepPoin g—i/—6=1,éx81 a=5 , p=4 , yz\/ﬁ

£0TieC TAVMD 6TOV GEOVaA XX £0TiEC E'(—«/H ,0) Ko E(\/H ,0)

4 4
KOPLQES A'(—S,O) Ko A(S,O) , OCOUTTOTES TIG Y = gx Koy = —gx

EKKEVTPOTNTA €= g Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa lGXﬁSl|NIE' —NIE| =10

21.1  6)

X
HUESPBOX’ a_é/_él.:laéxgl a=9 ’ l}:s ’ V=V145



gotieg mave 6Tov GEova X'X eoTieg E'(—\/145 ,0) Ko E(»\/ 145 ,0)

KOPLOES A’(—9,0) Ko A(9,0) , COOUTTTOTEG TIC Y = gx Koy = —gx

V145

EKKEVTPOTNTA €= 5 Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa 10)(1')81|1V[E' —ME| =18
211 7)
2

H vrepBorn X2—y7=l,éxsl a=1, p=2 , y=+5

gotieg mave 6Tov GEova X'X eotieg E'(—\/g ,0) Kot E(\/g ,0)

KOPLOESG A'(—l,O)Kou A(l,O) , OCVUTTOTEC TIG Y = 2X Kot Y = —2X

EKKEVTPOTNTO € = J5 Av M sivan éva omnueio ¢ vepPoing Ha 16)(1’)81|ME' —ME| =2
211 8)

H vnepBorq 5x2—4y2 =20 ,é&xet =2 , Bp=J5 , y=3

gotieg v otov GEovo X'X e0Tieg E'(—3,0) Ko E(3,0)

N3

KOPLQES A'(—Z,O) Kol A(2,0) , OCOUTTOTES TIG yzgx Kol y=—7x

3
EKKEVTPOTNTA € = 3 Av M givan éva onpeio g vepPoing Ha 16)(1’)81|N[E' —N[E| =4
211 9)
Houmeppory X2 —9y* =9  é&e a=3 , p=1 , y=+10
gotieg v otov GEovo X'X e0Tieg E'(—«/ﬁ ,0) Ko E(«/ﬁ ,0)

1 1
KOPLPES A'(—3,0) Kol A(3,0) , OCOUTTOTEC TG Y = gx Koy = —gx

EKKEVIPOTNTA € = @ Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa tcxl')£1|ME’ —1V[E| =6

21.1 10)
HoumepPor X2 —y2 =8 ,éyet a=+/8 , Bp=+8 , y=4
gotieg mavo oTov GEova X'X eotieg E'(—4,0) Kot E(4,0)

KOPLQES A'(—\/§,o) Ko A(\/g,ﬂ) , AOOUTTTOTEG TIC Y = X Ko Y =—X
EKKEVIPOTNTA €= % Av M givan éva onpeio g vrepPoing Oa 10)(1’)81|1V[E’ —1VIE| = 2\/§
211 11)
, 2 2 r
Hvmepporn X —y“ =16 ,éxet a=4 , B=4 , y=+32
£0TieC TAVD 6TOV GEOVA X'X £0TiEC E'(—x/ﬁ ,0) Ko E(\/ﬁ ,0)
KOPLOES A’(—4,0) Kol A(4,0) , ACOOUTTTOTEG TIC Y =X Kol Y =—X

EKKEVIPOTNTA €= % = # =2 AvM givar éva onpeio g vrepPfoing Ba Loxl')81|ME'— ME| =8



